

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ
ЗАУРАЛЬЕ

г. Курган

30 МАЯ 1980

СЕЛЬСКИЕ МАРШРУТЫ КУРГАНСКИХ АРТИСТОВ

На гастроли в районы Зауралья отправились две группы артистов областного театра драмы.

К летним гастролям на селе мы готовились с особой ответственностью. Проведена большая подготовительная работа, представители администрации побывали в районах, в колхозах и совхозах, где предстоит выступить артистам. Уже сейчас известен день и час начала каждого спектакля.

Первая группа под руководством Н. Волкова побывает в Куртамышском, Целинном, Альменевском и Шумихинском районах с комедией Э. Брагинского «Игра воображения». За период сельских гастролей с 27 мая по 29 июня будет показано 35 спектаклей. Артисты выступят не только в домах культуры и клубах, но и на полевых станах. Кроме того, они окажут творческую помощь художественной самодеятельности Куртамышскому народному театру. Будут прочитаны лекции об искусстве, пройдут зрительские конференции, обсуждения спектаклей.

Вторая группа, которой руководит А. Башуров, сначала выступит у соседей — белозерцев и варгашинецев, а затем в Лебяжьевском, Мокроусовском, Макушинском и Петуховском районах.

Всего обеими группами будет сыграно более 70 спек-

таклей, которые посмотрят около 30 тысяч сельских зрителей.

Те актеры, которые не вошли ни в одну из этих групп, тоже не останутся без дела. Они продолжают репетиции, начинают готовить новую очень сложную и интересную работу — спектакль по пьесе Н. Гоголя «Ревизор» (режиссер А. Т. Гукленков).

После сельских маршрутов «будут сборы недолги»: уже через день театр должен выехать на гастроли в столицу Башкирии — Уфу. Покажем там лучшие из старых спектаклей — «Доходное место» А. Островского, «Доктор Назаров» А. Шпитального и В. Брумеля, а также новые — «Мы, нижеподписавшиеся» А. Гельмана, «Синие кони на красной траве» М. Шатрова, «В 4-х километрах от войны» О. Сосина, «Феномены» Г. Горина...

Итак, эти гастроли — обменные. У нас в Кургане выступит в свою очередь Башкирский театр оперы и балета. А позже тоже со своего рода ответным визитом придет драмтеатр из Новокузнецка, где мы были раньше на гастролях.

Полтора месяца будем выступать в Башкирии, затем вернемся в родное Зауралье. В октябре вновь встретимся с курганскими зрителями.

В. ЯНКЕЛЕВСКИЙ,
директор облдрамтеатра.